

Экскурсия по памятным местам нашего города

Автор: site

15.01.2023 11:46 - Обновлено 15.01.2023 12:08

Любовь маленького ребенка-дошкольника к Родине начинается с отношения к самым близким людям, к папе, маме, дедушке, бабушке, с любви к своему дому, улице, на которой он живет, детскому саду, городу.

Следует учитывать, что дошкольник воспринимает окружающую его действительность эмоционально, поэтому патриотические чувства у него проявляются через восхищение своим городом, своей страной.

В рамках реализации программы воспитания особое внимание мы уделяем экскурсиям по нашему городу. С детьми старших групп №3 и №7 мы посещали «Братскую могилу советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками в 1943 г.» с Вечным Огнём, познакомили детей с памятниками: «Горнякам-первопроходцам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны», рассказывали о ветеранах, памятники которым стоят на аллее Героев. Ребята почерпнули для себя много нового и важного.

Автор: воспитатель Хворостянова Т.С.

